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HVALA
što ste kupili XL Electric BBQ Grill & Smoker SADRŽAJ

REGISTRIRAJTE KUPOVINU

Ova oznaka označava da se ovaj proizvod ne
smije odlagati zajedno s drugim kućnim
otpadom. 
Kako biste spriječili moguću štetu okoliša ili
ljudskog zdravlja od nekontroliranog
odlaganja otpada, odgovorno ga reciklirajte
kako biste promicali održivu ponovnu
upotrebu materijalnih izvora. Za vraćanje
rabljenog uređaja upotrijebite sustave povrata
i prikupljanja ili se obratite prodavaču kod
kojeg je proizvod kupljen. Oni mogu odnijeti
ovaj proizvod na ekološki sigurno recikliranje.

ninjakitchen.eu/registerguarantee

Skenirajte QR kod pomoću mobilnog
uređaja
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ZAPIŠITE OVE PODATKE
 
Broj modela

Serijski broj

Datum kupnje (Sačuvajte račun)

Prodavaonica kupnje

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE
Napon: 220-240V~, 50-60Hz
Snaga: 1700W

SAVJET: Broj modela i serijski broj možete
pronaći na naljepnici s QR kodom na stražnjoj
strani uređaja uz kabel za napajanje.
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VAŽNE SIGURNOSNE UPUTE
NEMOJTE KORISTITI U KOMERCIJALNIM ILI INDUSTRIJSKIM PRIMJENAMA. PROČITAJTE SVE UPUTE PRIJE UPOTREBE.

Kako biste izbjegli oštećenje imovine i opekline od plamena
ili topline, UVIJEK održavajte minimalnu sigurnu udaljenost
od najmanje 30 cm od kutije s peletima tijekom dimljenja.
Mali plamen može izaći iz kutije za pelete ako se poklopac
roštilja podigne u vjetrovitim uvjetima.

Kako biste izbjegli opekline, UVIJEK koristite lopaticu za
pelete kada dodajete pelete u kutiju za pušenje. NEMOJTE
dodavati pelete ručno.

UPOZORENJE
Nepoštivanje ovih uputa može dovesti do strujnog udara, požara ili opasnosti od opeklina što može uzrokovati oštećenje imovine,
osobne ozljede ili smrt. Pri korištenju električnih uređaja uvijek se trebaju pridržavati osnovnih sigurnosnih mjera, uključujući sljedeće:

Kako biste uklonili opasnost od gušenja za malu djecu, 
bacite sav materijal za pakiranje odmah nakon
raspakiranja.

Ovaj uređaj je samo za vanjsku upotrebu u kućanstvu.
NEMOJTE koristiti u komercijalnim ili industrijskim
uvjetima. NEMOJTE koristiti ovaj uređaj za bilo što drugo
osim za njegovu namjenu. NEMOJTE koristiti u pokretnim
vozilima ili čamcima. Zlouporaba može uzrokovati ozljede.

NEMOJTE koristiti u zatvorenom prostoru. Ovaj roštilj je 
dizajniran za SAMO ZA VANJSKU UPOTREBU u dobro
prozračenom prostoru. Ako se koristi ispod bilo kojeg
pokrivača, otrovni dimovi, uključujući ugljični monoksid,
mogu se nakupiti i uzrokovati ozbiljne tjelesne ozljede ili
smrt.

Ovaj uređaj mogu koristiti osobe, uključujući djecu, sa
smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja ako su
pod nadzorom ili su podučena u vezi s korištenjem uređaja
na siguran način i ako razumiju uključene opasnosti.

UVIJEK provjerite je li uređaj pravilno sastavljen prije 
uporabe. NEMOJTE koristiti bez pričvršćenih bočnih 
ručki.

Kako biste izbjegli oštećenje imovine od plamena ili topline,
održavajte minimalnu udaljenost od 92 cm od stražnje,
bočnih i gornjih strana do zidova, šina ili drugih zapaljivih
konstrukcija. Provjerite je li površina ravna, stabilna, čista i
suha. NEMOJTE postaviti uređaj blizu ruba površine na koju
je postavljen roštilj tijekom rada.

Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne 
igraju s uređajem. ZADRŽATI uređaj i njegov kabel 
izvan dohvata djece. NEMOJTE dopustiti djeci da 
koriste uređaj, da ga čiste ili održavaju. Uređaj treba
priključiti na utičnicu koja ima kontakt za uzemljenje. Ovaj
uređaj priključite samo na strujne krugove koji odgovaraju
njegovim zahtjevima za napajanje i minimalno 16 ampera
kako biste spriječili preopterećenje strujnog kruga, 
potencijalno oštećenje uređaja i opasnost od požara.

Dostavljen je kratki kabel za napajanje kako bi se smanjio
rizik da djeca mlađa od 8 godina zgrabe kabel ili se
zapetljaju te kako bi se smanjio rizik da se ljudi spotaknu o
duži kabel. POGODNO ZA KORIŠTENJE SA VANJSKIM
UREĐAJIMA. Dostupni su duži odvojivi kabel za napajanje
ili produžni kabeli koji se mogu koristiti ako se pažljivo
koriste.
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Pročitajte i pregledajte upute kako biste razumjeli rad i korištenje proizvoda.

Označava prisutnost opasnosti koja može prouzročiti osobnu ozljedu, smrt ili značajnu materijalnu štetu ako
se zanemari upozorenje uključeno uz ovaj simbol.

Izbjegavajte kontakt s vrućom površinom. Uvijek koristite zaštitu za ruke kako biste izbjegli opekline.

SAČUVAJTE OVE UPUTE

H
RV

AT
SK

I

3      ninjakitchen.eu ninjakitchen.eu       4

9

10
NEMOJTE postaviti uređaj i pustiti da kabel dodiruje vruće
površine.
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NIKADA ne spajajte ovaj uređaj na vanjski vremenski
prekidač ili zasebni sustav daljinskog upravljanja.

Kako biste izbjegli ozljede od opeklina i materijalnu štetu,
provjerite je li poklopac kutije za dimljenje potpuno
zatvoren kako biste spriječili izlazak plamena iz kutije za
dimljenje.

Peleti mogu nastaviti gorjeti nakon završetka vremena
kuhanja. NEMOJTE dodirivati ili uklanjati posudu sve dok
roštilj ne prestane dimiti, peleti potpuno ne izgore i posuda
se ohladi.

Kako biste izbjegli ozljede i opekline, ostavite da se ohladi
prije čišćenja, rastavljanja, stavljanja ili skidanja dijelova i
skladištenja.

NEMOJTE dopustiti da peleti preliju kutiju za pelete. To će
dovesti do izgaranja, plamena i oštećenja jedinice što može
rezultirati opeklinama.

NEMOJTE dodirivati vruće površine. Površine uređaja su
vruće tijekom i nakon rada. Kako biste spriječili opekline ili
ozljede, UVIJEK koristite zaštitne vruće jastučiće ili izolirane
rukavice za pećnicu i koristite dostupne ručke i gumbe.

NEMOJTE dodirivati pribor tijekom ili neposredno nakon
kuhanja. Košarica će postati jako vruća tijekom procesa
kuhanja. Izbjegavajte fizički kontakt dok uklanjate dodatak
iz uređaja. 

Za sprječavanje opeklina ili osobnih ozljeda UVIJEK budite
oprezni pri rukovanju s proizvodom. Preporučamo
korištenje dugotrajnog pribora i zaštitnih jastučića ili
izoliranih rukavica za pećnicu.

UVIJEK provjerite da je roštilj potpuno hladan prije
otpuštanja i uklanjanja ploča za kuhanje ili pomicanja kako
biste izbjegli opekline ili ozljede.

NEMOJTE koristiti uređaj bez postavljene ploče za 
roštilj. 

Kako biste se zaštitili od strujnog udara, kabel i produžni
kabel trebali biste postaviti tako da ne prolaze preko radne
ploče ili stola gdje ih djeca mogu povući ili se spotaknuti. 

Održavajte priključak kabela suhim i NEMOJTE uranjati
kabel, utikače ili kućište glavne jedinice u vodu ili drugu
tekućinu.

Redovito provjeravajte uređaj i kabel za napajanje. 
NEMOJTE koristiti uređaj ako je kabel za napajanje ili 
utikač oštećen. Ako uređaj ne radi ispravno ili je na bilo koji
način oštećen, odmah ga prestanite koristiti i nazovite
Službu za korisnike.

NIKADA ne koristite utičnicu ispod površine radne ploče.
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Držite ruke i lice podalje od Smoker Boxa kada je
jedinica u upotrebi i vruća je.

Neka hrana može uzrokovati prskanje ulja ili masti.
Pažljivo otvarajte roštilj kako biste izbjegli opekline.

Ako dođe do požara masnoće ili ako jedinica ispušta crni
dim, odmah isključite utikač. Pričekajte da prestane
dimiti prije uklanjanja pribora za kuhanje.

Napon utičnice može varirati, što utječe na performanse
vašeg proizvoda. Da biste spriječili moguće nedostatke,
UVIJEK upotrebljavajte vanjsku sondu za hranu kako
biste provjerili je li vaša hrana kuhana na preporučenim
temperaturama.

Koristite SAMO originalne drvene pelete za hranu iz
Ninje u vašoj jedinici.

NIKADA koristite pelete za grijanje, tvrdo drvo, drveni
ugljen, tekuća goriva ili bilo koji drugi zapaljivi materijal
u pušnici.

NEMOJTE premještati uređaj dok je u upotrebi.

NEMOJTE pokrivati otvor za dovod zraka ili otvor za 
odvod zraka dok jedinica radi. To će spriječiti
ravnomjerno kuhanje i može oštetiti jedinicu ili 
uzrokovati njeno pregrijavanje.

NEMOJTE stavljajti bilo što na vrh proizvoda kada je 
poklopac zatvoren tijekom upotrebe.

Uvjerite se da je ploča za roštilj ispravno umetnuta i
sigurno zaključana u svom položaju.

NEMOJTE koristiti ovaj uređaj za prženje u dubokom
ulju.

Koristite samo preporučenu dodatnu opremu
isporučenu s ovim uređajem ili koju je odobrio
SharkNinja. Korištenje dodataka ili dodataka koje
SharkNinja ne preporučuje može uzrokovati opasnost
od požara ili ozljeda. Prije stavljanja bilo kojeg pribora u
roštilj, provjerite je li čist i suh.
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UVIJEK držite aparat za gašenje požara prikladan za
električne požare dostupan tijekom rada roštilja.

UVIJEK skladištite drvene pelete na suhom mjestu, dalje
od uređaja za proizvodnju topline i drugih spremnika
goriva.
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Čuvati u zatvorenom prostoru ako se ne koristi dulje
vrijeme. 

Čuvati izvan dohvata djece.

NEMOJTE držati nepokriveni roštilj izložen
vremenskim prilikama. UVIJEK koristite poklopac za
roštilj kada ga skladištite na otvorenom.

Za odspajanje pritisnite tipku za napajanje kako biste
isključili jedinicu, a zatim je isključite iz utičnice kada nije
u upotrebi i prije čišćenja.

NEMOJTE čistiti ovaj proizvod raspršivačem vode ili
sličnim.

NEMOJTE čistiti metalnim jastučićima za ribanje. 

Dijelovi se mogu slomiti s podloge i dodirnuti električne
dijelove, stvarajući opasnost od strujnog udara.
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39 Održavajte svoj roštilj čistim i nemojte dopustiti da se
višak masnoće ili pepela nakuplja unutar ili na kutiji za
dimljenje i ulošku. Na taj se način značajno povećavaju
šanse za masnoću i dodatni dim koji može pokvariti
okus vaše hrane. Za redovito održavanje uređaja
pogledajte odjeljak Čišćenje i održavanje.
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DIJELOVI I DODATNA OPREMA

PRIJE PRVE UPOTREBE

Gdje smjestiti roštilj
Stavite roštilj na stabilnu i ravnu površinu. Važno je
da može izdržati težinu i veličinu jedinice. Donja
strana ostaje hladna i jedinicu možete postaviti na
bilo koju površinu. Postavite jedinicu najmanje 90
cm od zidova ili bilo čega iznad jedinice zbog izlaza
topline i dima.
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Glavna jedinica
Poklopac
Kutija za dimljenje
Upravljačka ploča
Prekidač uključi/isključi
Temperaturna sonda
Kabel za napajanje i RCD utikač
Ugrađena pohrana sonde
Ploča za roštilj
Žlica za pelete
Podloga za mazanje
Košara za prženje
Posuda za mast

NARANČASTO = RCD je UKLJUČEN
CRNO = RCD je ISKLJUČEN

6. Sada okrenite kotačić na prednjoj strani upravljačke
ploče i uključite ga na željenu funkciju. Zaslon bi trebao
svijetliti kako bi se prikazala vremena ili temperamente.
Roštilj je sada spreman za korištenje.

E

Uklonite sav materijal za pakiranje i ljepljivu traku s jedinice. 1.
Izvadite sav pribor iz pakiranja i pažljivo pročitajte ovaj priručnik. Obratite posebnu pozornost na upute za 2.
rukovanje, upozorenja i važne mjere zaštite kako biste izbjegli ozljede ili oštećenje imovine.3.
Operite ploču za roštilj i košaru za prženje u toploj vodi sa sapunom, zatim isperite i temeljito osušite.
Ploča za roštilj, košara za prženje i osnovna jedinica NISU pogodne za pranje u perilici posuđa. NIKADA
ne čistite glavnu jedinicu u perilici posuđa.

4.

NEMOJTE koristiti abrazivne četke ili spužve na površinama za kuhanje, jer će oštetiti premaz.5.

Preporučamo da stavite sav pribor unutar roštilja i uključite ga na GRILL, temperaturu postavljenu na HI, 20
minuta bez dodavanja hrane. Time se uklanjaju svi ostaci. Ovo je potpuno sigurno i nije štetno za rad roštilja.

Nastavite slijediti upute prije nego što pokušate to učiniti.

Produžni kabel
Ako koristite produžni kabel, provjerite je li
prikladan za korištenje na otvorenom s vanjskim
uređajima. Korištenje neodgovarajućeg kabela
može dovesti do pregrijavanja kabela, topljenja i/ili
pada napona. Pad napona može povećati vrijeme
predgrijavanja i utjecati na učinkovitost kuhanja i/ili
vrijeme kuhanja.

NAPOMENA: Tipku RESET na RCD-u morat ćete pritisnuti
svaki put kada se jedinica isključi ili kada se utičnica
isključi.

PALJENJE ROŠTILJA

Uključite RCD u električnu utičnicu. Uključite utičnicu. 1.
Pritisnite tipku RESET na RCD-u. Krug iznad tipke RESET
treba svijetliti narančasto. Ako to nije slučaj, pokušajte s
drugom utičnicom. Napomena: Možda će biti teško vidjeti
svijetlo ako je na izravnoj sunčevoj svjetlosti.

2.

3. Pritisnite gumb TEST na RCD-u. Krug sada treba
prikazivati crno. To znači da RCD radi ispravno. Ako
pritiskom na tipku TEST krug ne postane crn, kontaktirajte
službu za korisnike.

4. Nakon provjere da RCD ispravno radi, još jednom
pritisnite RESET. Ponovno bi se trebalo pojaviti narančasto
osvjetljenje. Uređaj se sada može uključiti.

Koristite u svim vremenskim uvjetima
Ovaj je roštilj siguran za korištenje u svim
vremenskim uvjetima. Glavna jedinica ima ocjenu
IPX4, a utikač IP66. RCD utikač pruža dodatnu
zaštitu i dizajniran je da se aktivira u slučaju bilo
kakvog problema sa strujnim krugom. Kada nije u
upotrebi, savjetujemo da pokrijete jedinicu kako bi
ju zaštitili. Iako je jedinica sigurna, pokazat će
znakove oštećenja od vremenskih utjecaja ako je
izložena vremenskim uvjetima.

NAPOMENA: RCD svjetlo;

5. Pritisnite prekidač ON/OFF na stražnjoj strani kontrole
ploča. Prekidač je uključen kada je strana s linijom
pritisnuta prema dolje.

NARANČASTO SVJETLO = UKLJUČENO

Za naručivanje zamjenskih ili dodatnih dijelova i pribora posjetite ninjakitchen.eu.
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KUTIJA ZA DIMLJENJE
Dolazi potpuno instalirana u jedinici. Nalazi se na desnoj
strani poklopca. Uvijek provjerite je li uklonjiva kutija za
dimljenje umetnuta na mjesto prije dodavanja peleta.
Pregledajte sva upozorenja prije nastavka.

UPOZNAVANJE S UPRAVLJAČKOM PLOČOM

ČIŠĆENJE VAŠEG ROŠTILJA
Roštilj treba temeljito očistiti nakon svake upotrebe. UVIJEK
pustite da se uređaj i pribor ohlade prije čišćenja.

Isključite roštilj iz izvora napajanja prije čišćenja. Ostavite
poklopac otvorenim nakon što izvadite hranu kako bi se
uređaj brže ohladio.
Uklonite kutiju za dimljenje i sigurno odbacite sav sadržaj
nakon svake uporabe.
Nije potrebno čistiti kutiju za dimljenje nakon svake
uporabe. Preporučujemo upotrebu žičane četke za
uklanjanje viška kreozota nakon svakih 10 uporaba.

Uklanjanje kutije i čišćenje
Kako biste izbjegli opekline, pustite da peleti potpuno izgore i
kutija za dimljenje potpuno ohladi, zatim uklonite kutiju za
dimljenje i sigurno odbacite sav sadržaj.

Dodavanje Ninja Woodfire Pellets
Napunite lopaticu za pelete do vrha i izravnajte kako biste
izbjegli prolijevanje. Dok držite otvorenu kutiju za dimljenje,
upotrijebite lopaticu za pelete da usipate pelete u kutiju.
Koristite samo Ninja Woodfire Pellets za najbolje rezultate,
učinak i okus.

Ugradnja kutije za dimljenje
Za ugradnju otvorite kutiju za dimljenje jednom rukom i
umetnite uklonjivu kutiju za dimljenje tako da sjedne na
mjesto.

Kada slažete obložene dodatke za spremanje, stavite krpu
ili papirnati ručnik između svakog dijela kako biste zaštitili
obložene površine.

Postoje 2 načina za postizanje autentičnih dimljenih BBQ
okusa:

SMOKER program za kuhanje tijekom duljeg vremenskog
razdoblja za duboke okuse i nježne rezultate.
Dodajte brzi nalet Woodfire Flavora bilo kojoj drugoj 
funkciji, osim REHEAT, pomoću WOODFIRE FLAVOUR
tipke.

ZAGRIJTE ZA BOLJE REZULTATE
Za najbolje rezultate pečenja, pustite da se roštilj potpuno
zagrije prije dodavanja hrane. Dodavanje hrane prije
završetka zagrijavanja može dovesti do prekuhavanja, dima i
duljeg vremena zagrijavanja.

Nakon što postavite funkciju, vrijeme i temperaturu,
pritisnite START, jedinica će automatski započeti zagrijavanje
(osim ako se koristi SMOKER, PODGRIJAVANJE ili
DEHIDRACIJA programa bez Ninja Woodfire Flavour opcije).

NAPOMENA: Kada je jedinica uključena, zaslon će
biti osvijetljen.

NAPOMENA: Ninja Woodfire Flavor automatski se
uključuje kada se koristi funkcija Smoker.

WOODFIRE FLAVOUR: Pritisnite nakon odabira funkcije
kuhanja za dodavanje autentičnih okusa dima. Namijenjeno
za korištenje s funkcijama Grill, Air Fry, Bake, Roast i
Dehydrate. Kada se pritisne, ikona plamena će zasvijetliti na
zaslonu.

NAPOMENA: NEMOJTE koristiti tekuću otopinu za
čišćenje na kutiji za dimljenje.

Žlica za pelete može se prati u perilici posuđa. Ploča za 
roštilj, košara za pečenje, posuda za mast i kutija za 
dimljenje ne mogu se prati u perilici posuđa. NEMOJTE
stavljati sondu u perilicu posuđa.
Ugrađena sonda i držač mogu se prati samo ručno.
NEMOJTE uranjati bilo koji dio sonde u vodu ili bilo koju
drugu tekućinu. Preporučamo čišćenje samo vlažnom
krpom.
Pažljivo uklonite ohlađenu posudu za mast sa stražnje
strane jedinice i sigurno odbacite sadržaj masti nakon
svake uporabe. Posudu za mast operite ručno u toploj
vodi sa sapunicom.
Unutarnji poklopac treba obrisati vlažnim ručnikom ili
krpom nakon svake uporabe kako biste uklonili svu
masnoću.
Ako su ostaci hrane ili masnoća zalijepljeni na ploči za
roštilj ili bilo kojem drugom dijelu koji se može ukloniti,
prije čišćenja potopite u toplu vodu sa sapunom.
Uklonite neljepljivu ploču za roštilj i neprianjajuću košaru
za pečenje (ako se koristi) nakon svake uporabe i ručno ih 
operite toplom vodom i sapunicom.

SMOKER (Dimljenje): Stvorite duboke, zadimljene okuse dok
kuhate na niskoj razini i sporo kako biste omekšali velike
komade mesa.

GRILL (Roštilj): Kuhanje sa zatvorenim poklopcem za gornju i
donju toplinu. Najbolje za pečenje velikih ili debelih komada
mesa ili smrznute hrane ili za svestrano prženje. Otvorite 
poklopac dok pečete osjetljivu hranu ili nemasne proteine 
kako biste razvili teksture pečene na ugljenu bez 
prekuhavanja.

AIR FRY (Prženje na zraku): Postignite hrskavost s malo ili
bez ulja i većim brzinama ventilatora.

ROAST (Prženje): Omekšajte meso, pecite povrće i još mnogo
toga.

BAKE (Pećenje): Pecite kolače, poslastice, deserte i još mnogo
toga s nižim brzinama ventilatora.

DEHYDRATE (Dehidracija): Dehidrirajte meso, voće i povrće
za zdrave zalogaje.

REHEAT (Podgrijavanje): Idealno za podgrijavanje ostataka
hrane kako ništa ne bi propalo.

TEMPERATURA: Pritisnite TEMP za promjenu temperature
roštilja, koristite kotačić za povećanje ili smanjenje
temperature.

VRIJEME: Pritisnite TIME za promjenu vremena kuhanja,
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje vremena.

START/STOP: Pritisnite za pokretanje ili zaustavljanje
trenutne funkcije kuhanja ili pritisnite i držite 4 sekunde za
preskakanje prethodnog zagrijavanja.

BIRAJ: Koristite kotačić za podešavanje temperature,
vremena kuhanja ili postavki sonde.

FUNKCIJSKE TIPKE OPERATIVNE TIPKE

NAPOMENA: NIKADA ne koristite abrazivne alate ili sredstva za 
čišćenje. NIKADA ne uranjajte glavnu jedinicu u vodu ili bilo koju 
drugu tekućinu. NEMOJTE stavljati u perilicu posuđa.
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PRIJE PRVE UPOTREBE - NASTAVAK



KORIŠTENJE TEMPERATURNE SONDE

Utičnica sonde nalazi se lijevo od brojčanika.
Podignite zaštitni poklopac za pristup.

2. Uključite sondu u gornju utičnicu s oznakom "1" na lijevoj
strani upravljačke ploče. Čvrsto pritisnite utikač sve dok više
ne može ući u utičnicu. Gurnite pretinac za pohranu natrag.

3. Nakon što je sonda uključena u utičnicu, odaberite
željenu funkciju kuhanja i temperaturu kuhanja.

NAPOMENA: Nema potrebe za postavljanjem vremena
kuhanja, jer će roštilj automatski isključiti grijač i 
upozoriti vas kada je vaša hrana gotova.

5. Pomoću kotačića odaberite željeni rezultat ili ručno
odaberite temperaturu, zatim pritisnite kotačić za potvrdu
odabira.

NAPOMENA: Kuhanje različitog mesa ili istog do
drugačijeg rezultata?

Koristite drugu sondu. Uključite u utičnicu s oznakom
"2". Ponovno pritisnite tipku Sonda. Ikona sonde 2 će
treperiti. Ponovite korake 3-5 za programiranje druge
sonde.

Prije prve upotrebe
Provjerite je li utičnica sonde bez ikakvih ostataka i je li kabel
bez čvorova prije nego što ga uključite u utičnicu.

Izvucite pretinac za pohranu sonde ispod upravljačke
ploče, zatim odmotajte kabel iz odjeljka kako biste
uklonili sondu.

1.

Ako birate RUČNO, koristite dolje preporučene temperature
kuhanja.

9. Traka napretka na vrhu zaslona pratit će ishod. Trepereći ishod
pokazuje napredovanje do te faze.

6. Stavite pribor potreban za odabranu funkciju kuhanja u
roštilj i zatvorite poklopac. Pritisnite START/STOP za početak
zagrijavanja.

7. Dok se roštilj zagrijava, umetnite sondu vodoravno u
sredinu najdebljeg dijela mesa. Pogledajte tablicu na
sljedećoj stranici za detaljen upute za postavljanje
sonde.

8. Kada se roštilj prethodno zagrije i “ADD FOOD” se pojavi
na ekranu, otvorite poklopac, stavite hranu s umetnutom
sondom u jedinicu i zatvorite poklopac preko kabela sonde.

10. Roštilj će se automatski zaustaviti kada je željeno rezultat
gotovo postignut, budući da uzima u obzir preneseno
kuhanje i "GET FOOD” će se prikazati na ekranu.

11. Prebacite meso na tanjur dok se “REST" prikazuje na
zaslonu. Sonda ne mora biti umetnuta. Meso će se nastaviti
kuhati do postavljenog rezultata, što će trajati oko 3-5 
minuta. Ovo je važan korak, jer bi neodmaranje moglo
dovesti do rezultata da meso izgleda manje kuhano. Vrijeme
prenešenog kuhanja može varirati ovisno o veličini i vrsti
mesa.

Umetnite sondu vodoravno u
najdeblji dio prsa, paralelno uz
(ali ne dodirujući) kost.
Pazite da vrh doseže središte
najdebljeg dio prsa i ne ide
skroz kroz prsa u šupljinu.

NAPOMENA: Najdeblji dio fileta
možda ne bude središte. Važno je
da kraj sonde pogodi ovo
područje kako bi se postigli
željeni rezultati.

POZICIONIRANJE

Umetnite sondu vodoravno u
sredinu najdebljeg dijela
mesa.
Provjerite je li sonda blizu (ali
ne dodiruje) kosti i udaljena od
masnoće ili hrskavica.
Provjerite je li vrh sonde
umetnut ravno u središte
mesa, a ne pod kutom prema
dnu ili vrhu.

ISPRAVNO

NAPOMENA: NEMOJTE koristiti sondu sa smrznutim mesom ili za komade mesa tanje od 2,5 cm.

NEISPRAVNO

NAPOMENA: Za provjeru unutarnje temperature drugih
dijelova mesa, pritisnite i držite tipku Sonda i umetnite
sondu u svaki komad mesa.

NAPOMENA: Sonda će biti VRUĆA. Za vađenje sonde iz
mesa upotrijebite rukavice ili hvataljke.

4. Pritisnite gumb Sonda, a zatim upotrijebite kotačić za
odaberite željenu vrstu proteina ili ručno. Pritisnite kotačić
za potvrdu odabira.

VAŽNO: NEMOJTE stavljati ruke blizu ugrađenog
kabela sonde kada je u upotrebi kako biste spriječili
opekline.

Riba

VRSTA HRANE

Odresci
Svinjski kotleti
Janjeći kotleti
Pileća prsa
Hamburgeri
Tenders 
Riblji fileti

VRSTA HRANE

Ispravno postavljanje sonde. Držač sonde je potpuno unutar jedinice.

Medium Rare (50°C)

Medium (55°C)

Medium Well (60°C)

Well Done (65°C)

Well Done (75°C)

Well Done (70°C)

Rare (50°C)

Medium Rare (55°C)

Medium (60°C)

Medium Well (65°C)

Well Done (70°C)

NAPOMENA: Unaprijed postavljene izlazne temperature
za GOVEDINU/JANJETINU niže su od uobičajenih
preporuka, budući da će jedinica kuhati dulje.

NAPOMENA: Kada koristite GRILL i ROAST, jedinica će se
oglasiti zvučnim signalom i prikazati FLIP. Okretanje nije
obavezno, ali se preporučuje.POSTAVITE TEMPERATURU NA

Govedina/Janjetina KAKO ISPRAVNO UMETNUTI SONDU

Cijelo pile
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Piletina/puretina

Svinjetina Medium Rare (50°C)

Medium (55°C)

Medium Well (65°C)



FUNKCIJE PEČENJA

NAPOMENA: Ako koristite sondu, pogledajte odjeljak
Korištenje temperaturne sonde.

VAŽNO: Pregledajte sva upozorenja na početku ovih uputa prije nego nastavite s upotrebom.

Smoker (dimljenje)

NAPOMENA: Ninja Woodfire Flavor automatski se
uključuje kada se koristi funkcija Smoker.

Kada vrijeme kuhanja dosegne nulu, roštilj će oglasiti
zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na zaslonu.

Uklonite hranu s ploče za roštilj.

NAPOMENA: Iako se zagrijavanje preporuča za najbolje
rezultate, možete ga preskočiti pritiskom i držanjem
tipke START/STOP 4 sekunde. ADD FOOD će treperiti na
zaslonu. Otvorite poklopac i stavite sastojke na ploču
roštilja. Nakon što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i
mjerač vremena počinje odbrojavati. Prijeđite na korak
12.

Kada vrijeme pečenja dosegne nulu, roštilj će se oglasiti
zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na zaslonu.

Otvorite poklopac i stavite sastojke na ploču roštilja. Nakon
što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i mjerač vremena
počinje odbrojavati.

Ako planirate dodati okus Ninja Woodfire, otvorite
kutiju za dimljenje i upotrijebite lopaticu za pelete da
napunite kutiju za dimljenje do vrha. NEMOJTE
pretrpavati kutiju za dimljenje.

Provjerite je li roštilj uključen i pritisnite MODE ili
upotrijebite kotačić za odabir SMOKER funkcije.

Ako dodajete Ninja Woodfire okus, pritisnite
WOODFIRE FLAVOUR tipku.

3

NAPOMENA: Ako koristite sondu, pogledajte odjeljak
Korištenje temperaturne sonde.

Provjerite je li roštilj uključen i pritisnite MODE ili
upotrijebite kotačić za odabir AIR FRY funkcije.

1 

UNAPRIJED POSTAVLJENO: 120°C, 4 sata
RASPON TEMPERATURE: od 60 do 210°C
VREMENSKI RASPON: od 10 min do12 sati

Prikazat će se zadana postavka temperature. Za
podešavanje temperature, ako želite, pritisnite TEMP i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje temperature.
Pritisnite regulator za potvrdu, inače će se temperatura
zaključati nakon 5 sekundi.

Za podešavanje vremena kuhanja pritisnite VRIJEME i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje vremena
kuhanja. Pritisnite okretni gumb za potvrdu, inače će se
vrijeme kuhanja zaključati nakon 5 sekundi.

Pritisnite START za početak zagrijavanja. Ako koristite Ninja
Woodfire Flavour, peleti će proći kroz ciklus paljenja (IGN), a
zatim će se roštilj započeti s predgrijavanjem (PRE).

UNAPRIJED POSTAVLJENO: 180°C, 1 sat i 30 min
RASPON TEMPERATURE: od 120°C do 220°C
VREMENSKI RASPON: od 1min do 4 sata

Air Fry (Prženje na zraku)

Stavite roštilj na ravnu, ravnu površinu.

Otvorite poklopac i postavite ploču za roštilj tako da je
postavite ravno na vrh grijaćeg elementa tako da sjedne
na mjesto.

Umetnite posudu za mast tako da je gurnete na mjesto
na stražnjoj strani roštilja.

Otvorite kutiju za dimljenje i upotrijebite lopaticu za
pelete da napunite kutiju do vrha. NEMOJTE pretrpavati
kutija za dimljenje.

Otvorite poklopac i stavite sastojke na gril ploču.
Zatvorite poklopac.

Provjerite je li roštilj uključen i pritisnite MODE ili
upotrijebite kotačić za odabir SMOKER funkcije.

Umetnite posudu za mast tako da je gurnete na mjesto na
stražnjoj strani roštilja.

Umetnite posudu za mast tako da je gurnete na mjesto
na stražnjoj strani roštilja.

Prikazat će se zadana postavka temperature. Za
podešavanje temperature, ako želite, pritisnite TEMP i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje
temperature. Pritisnite regulator za potvrdu, inače će
se temperatura zaključati nakon 5 sekundi.

Za podešavanje vremena kuhanja pritisnite TIME i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje vremena
kuhanja. Pritisnite okretni gumb za potvrdu, inače će
se vrijeme kuhanja zaključati nakon 5 sekundi.

Pritisnite START za početak kuhanja. Ne postoji vrijeme
predgrijavanja za funkciju Smoker. Peleti će proći kroz
ciklus paljenja (IGN) u trajanju od 3-6 minuta, zatim će
roštilj početi kuhati i mjerač vremena će početi
odbrojavati.

Kada vrijeme pečenja dosegne nulu, roštilj će se
oglasiti zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na
zaslonu.

Uklonite hranu s ploče za roštilj.

NAPOMENA: Želite kuhati s otvorenim poklopcem?
Nakon što ste dodali hranu, držite poklopac otvorenim,
mjerač vremena će početi odbrojavati nakon 30 sekundi,
a kuhat ćete samo na donjoj toplini.

Kada je zagrijavanje završeno, roštilj će se oglasiti
zvučnim signalom i ADD FOOD će se pojaviti na
zaslonu.

Otvorite poklopac i stavite sastojke na ploču roštilja.
Nakon što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i mjerač
vremena počinje odbrojavati.

Kada vrijeme kuhanja dosegne nulu, roštilj će oglasiti
zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na zaslonu.
Uklonite hranu posude za prženje.
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Grill (roštilj)

UNAPRIJED POSTAVLJENO: Medium 25 minuta
RASPON TEMPERATURE: Niska do visoka
VREMENSKI RASPON: od 1 min do 1 sat

1 Stavite roštilj na ravnu, ravnu površinu.

Otvorite poklopac i postavite ploču za roštilj tako da je
postavite ravno na vrh grijaćeg elementa tako da sjedne
na mjesto.

2

NAPOMENA: Ako koristite sondu, pogledajte odjeljak
Korištenje temperaturne sonde.

3

4

5

6

7

8

9

10
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13

VAŽNO: Pregledajte sva upozorenja na početku ovih uputa prije nego nastavite s upotrebom.

UNAPRIJED POSTAVLJENO: 200°C, 12 min
RASPON TEMPERATURE: od 150°C do 240°C
VREMENSKI RASPON: od 1 min do 1 sat

1 Stavite roštilj na ravnu, ravnu površinu.

Otvorite poklopac i postavite ploču za roštilj tako da je
postavite ravno na vrh grijaćeg elementa tako da sjedne
na mjesto.

Stavite košaru za prženje na ploču za roštilj, postavljajući
nožice košare u predviđena udubljenja.

2

4

5

6

Ako planirate dodati okus Ninja Woodfire, otvorite
kutiju za dimljenje i upotrijebite lopaticu za pelete da
napunite kutiju za dimljenje do vrha. NEMOJTE
pretrpavati kutiju za dimljenje.

Ako dodajete Ninja Woodfire okus, pritisnite
WOODFIRE FLAVOUR tipku.

Prikazat će se zadana postavka temperature. Za
podešavanje temperature, ako želite, pritisnite TEMP i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje temperature.
Pritisnite regulator za potvrdu, inače će se temperatura
zaključati nakon 5 sekundi.

Za podešavanje vremena kuhanja pritisnite VRIJEME i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje vremena
kuhanja. Pritisnite okretni gumb za potvrdu, inače će se
vrijeme kuhanja zaključati nakon 5 sekundi.

Pritisnite START za početak zagrijavanja. Ako koristite Ninja
Woodfire Flavour, peleti će proći kroz ciklus paljenja (IGN), a
zatim će se roštilj započeti s predgrijavanjem (PRE).

7

8

9

10

NAPOMENA: Iako se zagrijavanje preporuča za najbolje
rezultate, možete ga preskočiti pritiskom i držanjem
tipke START/STOP 4 sekunde. ADD FOOD će treperiti na
zaslonu. Otvorite poklopac i stavite sastojke na ploču
roštilja. Nakon što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i
mjerač vremena počinje odbrojavati. Prijeđite na korak
13.

11

12

13

Roast (Prženje)

1 Stavite roštilj na ravnu, ravnu površinu.

Otvorite poklopac i postavite ploču za roštilj tako da je
postavite ravno na vrh grijaćeg elementa tako da sjedne
na mjesto.

2

NAPOMENA: Ako koristite sondu, pogledajte odjeljak
Korištenje temperaturne sonde.

Provjerite je li roštilj uključen i pritisnite MODE ili
upotrijebite kotačić za odabir AIR FRY funkcije.

Umetnite posudu za mast tako da je gurnete na mjesto
na stražnjoj strani roštilja.

Ako planirate dodati okus Ninja Woodfire, otvorite
kutiju za dimljenje i upotrijebite lopaticu za pelete da
napunite kutiju za dimljenje do vrha. NEMOJTE
pretrpavati kutiju za dimljenje.

Ako dodajete Ninja Woodfire okus, pritisnite
WOODFIRE FLAVOUR tipku.

Prikazat će se zadana postavka temperature. Za
podešavanje temperature, ako želite, pritisnite TEMP i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje temperature.
Pritisnite regulator za potvrdu, inače će se temperatura
zaključati nakon 5 sekundi.

Za podešavanje vremena kuhanja pritisnite VRIJEME i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje vremena
kuhanja. Pritisnite okretni gumb za potvrdu, inače će se
vrijeme kuhanja zaključati nakon 5 sekundi.

Pritisnite START za početak zagrijavanja. Ako koristite Ninja
Woodfire Flavour, peleti će proći kroz ciklus paljenja (IGN), a
zatim će se roštilj započeti s predgrijavanjem (PRE).

3

4

5

6

7

8

9

NAPOMENA: Iako se zagrijavanje preporuča za najbolje
rezultate, možete ga preskočiti pritiskom i držanjem
tipke START/STOP 4 sekunde. ADD FOOD će treperiti na
zaslonu. Otvorite poklopac i stavite sastojke na ploču
roštilja. Nakon što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i
mjerač vremena počinje odbrojavati. Prijeđite na korak
12.

Kada je zagrijavanje završeno, roštilj će se oglasiti
zvučnim signalom i ADD FOOD će se pojaviti na zaslonu.

Otvorite poklopac i stavite sastojke na ploču roštilja.
Nakon što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i mjerač
vremena počinje odbrojavati.

Kada vrijeme kuhanja dosegne nulu, roštilj će oglasiti
zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na zaslonu.
Uklonite hranu posude za prženje.

11

12

13



Provjerite je li jedinica priključena i okrenite brojčanik u
smjeru kazaljke na satu u položaj za odabir DEHYDRATE
funkcije.

Pritisnite START za početak kuhanja. Ne postoji
vrijeme zagrijavanja za funkciju dehidratacije. Ako
koristite Ninja Woodfire Flavour, peleti će proći kroz
ciklus paljenja (IGN) u trajanju od 5-7 minuta, zatim
će roštilj početi kuhati i mjerač vremena će početi
odbrojavati.

Kada vrijeme pečenja dosegne nulu, roštilj će se
oglasiti zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na
zaslonu.

Uklonite hranu s ploče za roštilj.

6

8

NAPOMENA: Kada koristite funkciju Pečenje, provjerite
koristite li odgovarajući pribor. Za mokre ili umućene
sastojke koristite posudu za pečenje. Za rasute
namirnice, kao što su peciva, pite ili keksi, koristite
košaricu za prženje.

Prikazat će se zadana postavka temperature. Za
podešavanje temperature, ako želite, pritisnite TEMP i
birajte za povećanje ili smanjenje temperature. Pritisnite
regulator za potvrdu, inače će se temperatura zaključati
nakon 5 sekundi.

Za podešavanje vremena kuhanja pritisnite TIME i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje vremena
kuhanja. Pritisnite okretni gumb za potvrdu, inače će se
vrijeme kuhanja zaključati nakon 5 sekundi.

NAPOMENA: Temperatura je unaprijed postavljena na 170°C.

Stavite roštilj na ravnu površinu.

Ako je potrebno, stavite košaru za pečenje na ploču za
roštilj i postavite nožice košare u predviđene udubine
na površini ploče za pečenje. Dodajte sastojke, pa
zatvorite poklopac.

Umetnite posudu za mast tako da je gurnete na mjesto
na stražnjoj strani roštilja.

Provjerite je li roštilj uključen u struju i okrenite kotačić
u smjeru kazaljke na satu u položaj za odabir REHEAT
funkcije.

Prikazat će se zadana postavka temperature. Pritisnite
TEMP i koristite kotačić za povećanje ili smanjenje
temperature od 130°C do 210°C u koracima od 10
stupnjeva.

Pritisnite TIME i koristite kotačić za podešavanje
vremena kuhanja u koracima od 1 minute do 1 sata.

Pritisnite START za početak kuhanja (jedinica se ne
zagrijava prethodno u načinu rada Podgrijavanje).
Kuhanje će započeti i mjerač vremena će početi
odbrojavati.

Kada vrijeme pečenja dosegne nulu, roštilj će se oglasiti
zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na zaslonu.

Uklonite hranu s roštilja.
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FUNKCIJE KUHANJA - NASTAVAK
VAŽNO: Pregledajte sva upozorenja na početku ovih uputa prije nego nastavite s upotrebom. VAŽNO: Pregledajte sva upozorenja na početku ovih uputa prije nego nastavite s upotrebom.

Bake (Pečenje)

UNAPRIJED POSTAVLJENO: 160°C, 30 min
RASPON TEMPERATURE: od 130°C do 210°C
VREMENSKI RASPON: od 1 min do 4 sata

Umetnite posudu za mast tako da je gurnete na mjesto na
stražnjoj strani roštilja.

1 Stavite roštilj na ravnu, ravnu površinu.

Otvorite poklopac i postavite ploču za roštilj tako da je
postavite ravno na vrh grijaćeg elementa tako da sjedne
na mjesto.

2

3

NAPOMENA: Ako koristite sondu, pogledajte odjeljak
Korištenje temperaturne sonde.

Ako planirate dodati okus Ninja Woodfire, otvorite
kutiju za dimljenje i upotrijebite lopaticu za pelete da
napunite kutiju za dimljenje do vrha. NEMOJTE
pretrpavati kutiju za dimljenje.

Provjerite je li roštilj uključen i pritisnite MODE ili
upotrijebite kotačić za odabir BAKE funkcije.

Ako dodajete Ninja Woodfire okus, pritisnite
WOODFIRE FLAVOUR tipku.

Prikazat će se zadana postavka temperature. Za
podešavanje temperature, ako želite, pritisnite TEMP i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje temperature.
Pritisnite regulator za potvrdu, inače će se temperatura
zaključati nakon 5 sekundi.

Za podešavanje vremena kuhanja pritisnite VRIJEME i
koristite kotačić za povećanje ili smanjenje vremena
kuhanja. Pritisnite okretni gumb za potvrdu, inače će se
vrijeme kuhanja zaključati nakon 5 sekundi.

Pritisnite START za početak zagrijavanja. Ako koristite Ninja
Woodfire Flavour, peleti će proći kroz ciklus paljenja (IGN), a
zatim će se roštilj započeti s predgrijavanjem (PRE).

4

5

6

7

8

9

NAPOMENA: Iako se zagrijavanje preporuča za najbolje
rezultate, možete ga preskočiti pritiskom i držanjem
tipke START/STOP 4 sekunde. ADD FOOD će treperiti na
zaslonu. Otvorite poklopac i stavite sastojke na ploču
roštilja. Nakon što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i
mjerač vremena počinje odbrojavati. Prijeđite na korak
12.

Kada vrijeme pečenja dosegne nulu, roštilj će se oglasiti
zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na zaslonu.

Otvorite poklopac i stavite sastojke na tanjur za pečenje.
Nakon što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i mjerač
vremena počinje odbrojavati.

10

11

Kada vrijeme kuhanja dosegne nulu, roštilj će oglasiti
zvučnim signalom i DONE će se pojaviti na zaslonu.

Uklonite hranu s ploče za roštilj.

12

13

Dehydrate (Dehidriranje)

UNAPRIJED POSTAVLJENO: 60°C, 6 sati
RASPON TEMPERATURE: od 40°C do 90°C
VREMENSKI RASPON: od 1 min do 12 sati

Umetnite posudu za mast tako da je gurnete na mjesto na
stražnjoj strani roštilja.

Otvorite poklopac i stavite sastojke na gril ploču. Zatvorite
poklopac.

1 Stavite roštilj na ravnu, ravnu površinu.

Otvorite poklopac i postavite ploču za roštilj tako da je
postavite ravno na vrh grijaćeg elementa tako da sjedne
na mjesto.

2

3

4

Ako dodajete Ninja Woodfire okus, pritisnite
WOODFIRE FLAVOUR tipku.

Ako planirate dodati okus Ninja Woodfire, otvorite
kutiju za dimljenje i upotrijebite lopaticu za pelete da
napunite kutiju za dimljenje do vrha. NEMOJTE
pretrpavati kutiju za dimljenje.

5

7

9

10

11

12

Reheat (Podgrijavanje)

UNAPRIJED POSTAVLJENO: 170°C, 10 min
RASPON TEMPERATURE: od 130°C do 210°C
VREMENSKI RASPON: od 1 min do 1 sat

6

8

1 

3

4

5

7

9
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VODIČ ZA RJEŠAVANJE PROBLEMA
UPOZORENJE: Kako biste smanjili rizik od strujnog udara i nenamjernog rada, isključite napajanje i
izvucite utikač iz struje prije rješavanja problema.

Mogu li dodati više peleta tijekom ciklusa kuhanja?
Kada koristite funkciju SMOKER, možete dodati više peleta nakon što prva serija potpuno izgori.
Pritisnite i držite gumb za tehnologiju Woodfire Flavor 4 sekunde kako biste zapalili novu punu kutiju
peleta. Ako provodite uzastopna dimljenja, preporučujemo ponovno punjenje kutije za pušenje
pomoću lopatice za pelete kada polovica peleta izgori. NEMOJTE napuniti više od 2 puta. NEMOJTE
ponovno zapaliti iste pelete.

Zašto zagrijavanje traje toliko dugo?
Vrijeme predgrijavanja ovisi o funkciji i temperaturi jedinice. SMOKER, DEHYDRATE i REHEAT: Nema
zagrijavanja. Ako dodate aromu Woodfire, vrijeme paljenja će se povećati za dodatnih 3-6 minuta.
Korištenje jedinice po lošem vremenu s jakom kišom može uzrokovati dulje vrijeme zagrijavanja. Ako
koristite produžni kabel, provjerite je li prikladan za korištenje na otvorenom s vanjskim uređajima.
Korištenje neodgovarajućeg kabela može dovesti do pregrijavanja kabela, topljenja i/ili pada napona.
Iako se zagrijavanje preporuča za najbolje rezultate, možete ga preskočiti pritiskom i držanjem tipke
START/STOP 3 sekunde. Na zaslonu će treperiti "ADD FOOD". Otvorite poklopac i stavite sastojke u
jedinicu. Nakon što se poklopac zatvori, počinje kuhanje i mjerač vremena počinje odbrojavati.

Mogu li isključiti Woodfire Flavor Technology?
Ako ste pritisnuli Woodfire Flavor Technology i već pokrenuli svoju funkciju kuhanja pritiskom na
START, možete  ponovno pritisnuti tipku Woodfire Flavor Technology da biste je isključili ako je ciklus
paljenja manje od 75% dovršen (označeno trakom napretka na zaslonu). Ako su se peleti potpuno
zapalili i roštilj je prešao na ciklus zagrijavanja (prikazano na zaslonu), ne možete isključiti tehnologiju
Woodfire Flavor.

Moja jedinica se ne uključuje?
Provjerite je li uređaj za zaostalu struju (RCD) potpuno priključen i je li pritisnuta tipka za resetiranje.
Krug iznad tipke RESET bit će osvijetljen narančasto.
Provjerite je li prekidač okrenut u položaj ON (linija će biti pritisnuta prema dolje).
Pazite da prekidač nije u položaju OFF.

Na zaslonu upravljačke ploče pojavljuje se "Add Grill".
Potrebno je postaviti ploču za roštilj. Nakon postavljanja, zatvorite poklopac i pritisnite tipku za početak.

Na zaslonu upravljačke ploče pojavljuje se "Dodaj hranu".
Jedinica je završila sa zagrijavanjem i sada je vrijeme za dodavanje hrane.

Na zaslonu upravljačke ploče pojavljuje se "Zatvori poklopac".
Poklopac je otvoren i potrebno ga je zatvoriti kako bi se odabrana funkcija pokrenula.

Što znači OTA?
Ažuriranje se šalje na roštilj. NEMOJTE isključiti roštilj tijekom ovog postupka. Pričekajte da OTA završi prije
upotrebe.

Na zaslonu upravljačke ploče pojavljuje se "E".
Jedinica ne radi ispravno. Kako bismo vam mogli bolje pomoći, registrirajte svoj proizvod online
naninjakitchen.eu.

Na zaslonu upravljačke ploče pojavljuje se "CLD".
Hladno dimljenje se koristi za davanje okusa dima hrani, ovo nije namijenjeno za kuhanje. Kada se koristi
na mesu, peradi ili ribi, ovaj se postupak uvijek treba koristiti zajedno s posebnim korakom za dovođenje
hrane do unutarnjih temperatura sigurnih za konzumaciju. 

Trebam li dodati sastojke prije ili nakon zagrijavanja? 
Za najbolje rezultate, pustite jedinicu da se zagrije prije dodavanja sastojaka.

Trebam li potpuno napuniti posudu za dimljenje peletima?
Da, uvijek napunite kutiju za dimljenje do vrha. Usavršili smo količinu peleta potrebnu za svaku sesiju
dimljenja, bez obzira na funkciju ili količinu hrane, jedinica će ih pravilno izgorjeti.

Na zaslonu upravljačke ploče pojavljuje se "Plug In".
Temperaturna sonda nije uključena u utičnicu s desne strane upravljačke ploče. Uključite sondu prije
nastavka. Pritisnite sondu dok ne čujete klik.

Zašto jedinica ima ljestvicu od 1 do 9 za Beef Preset?
Percepcija o tome koliko meso treba biti pečeno razlikuje se od osobe do osobe, čak i od restorana do
restorana. Ljestvica od 1 do 9 nudi širok raspon opcija za svaku razinu ishoda tako da možete prilagoditi
ishod svojim željama.

Na zaslonu upravljačke ploče pojavljuje se "PRBE ERR".
To znači da je roštilj istekao prije nego što je hrana dosegla postavljenu unutarnju temperaturu. Kao zaštita
za jedinicu, može raditi samo određeno vrijeme na određenim temperaturama.

Zašto je moja hrana prekuhana ili nedovoljno kuhana iako sam koristio sondu?
Važno je umetnuti sondu uzdužno u najdeblji dio sastojka kako biste dobili najtočnije očitanje. Pazite da
hrana odstoji 3-5 minuta kako bi završila kuhanje. Za više informacija pogledajte odjeljak Korištenje
temperaturne sonde za kuhanje.

Hoće li se drška sonde otopiti ako dodirne vruću ploču roštilja?
Ne, drška je izrađena od silikona otpornog na visoke temperature koji može podnijeti visoke temperature
Ninja® Woodfire Electric Outdoor Grill.

Kada trebam pritisnuti tipku tehnologije Woodfire Flavor? 
Pritisnite tipku za tehnologiju Woodfire Flavor prije nego što pritisnete start kada želite dodati dim koristeći
Grill, Air Fry, Roast, Bake ili Dehydrate. Ne morate pritisnuti tipku tehnologije Woodfire Flavor kada koristite
funkciju Smoker. Tehnologija Woodfire ne može se koristiti s Reheat funkcijom.

Zašto plamen izlazi iz kutije za pelete?
Mali plamen može izlaziti iz kutije za pelete ako se poklopac roštilja podigne u vjetrovitim uvjetima.

Gdje trebam skladištiti svoje pelete?
Uvijek skladištite pelete na suhom mjestu. Bilo kakva vlaga u peletima može ugroziti paljenje i kvalitetu
okusa dima.

Trebam li prilikom dimljenja koristiti ulja ili sprejeve koji se ne lijepe?
Ne preporučamo korištenje bilo kakvih ulja ili neljepljivih sprejeva prilikom dimljenja jer se dim neće dobro
zalijepiti za hranu.

Kako se riješiti zagorjelih peleta nakon ciklusa kuhanja?
Peleti mogu nastaviti gorjeti nakon završetka vremena kuhanja. NEMOJTE dodirivati ili uklanjati pušnicu
sve dok roštilj ne prestane dimiti, peleti potpuno ne izgore i kutija se ohladi. Zatim uklonite kutiju za
dimljenje i sigurno odbacite ohlađeni sadržaj pepela.
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VAŽNO: PAŽLJIVO PROČITAJTE ODREDBE I UVJETE OVOG LICENCNOG UGOVORA PRIJE NASTAVKA S INSTALIRANJEM
OVOG PROGRAMA ILI KORIŠTENJEM OVOG PROIZVODA:
Licencni ugovor za krajnjeg korisnika SharkNinja Operating LLC (“SharkNinja”) (“EULA”) pravni je ugovor između Vas i
SharkNinje za SharkNinja softverske aplikacije, uključujući one koje ste instalirali na svoje SharkNinja proizvode ili su već
instalirane na vašem uređaju, uključujući sav firmware (u daljnjem tekstu “SN APPS”). Instaliranjem, kopiranjem, označavanjem
okvira, klikom na gumb kojim se potvrđuje vaš pristanak na ove uvjete ili na neki drugi način nastavkom korištenja SN APPS-a,
prihvaćate uvjete ovog EULA-a. Ovaj licencni ugovor predstavlja cjelokupni ugovor koji se odnosi na SN APPS između Vas i
SharkNinje i zamjenjuje sve prethodne prijedloge, izjave ili dogovore između strana. Ako se ne slažete s uvjetima ovog EULA,
nemojte instalirati niti koristiti SN APPS ili ovaj proizvod. SN APPS zaštićeni su zakonima o autorskim pravima i međunarodnim
ugovorima o autorskim pravima, kao i drugim zakonima i ugovorima o intelektualnom vlasništvu.

DODJELA LICENCE. SN APPS su licencirane kako slijedi:
Instalacija i korištenje. SharkNinja Vam daje pravo da preuzmete, instalirate i koristite SN APPS na navedenoj platformi za
koju je SN APP dizajniran i u vezi sa SharkNinja proizvodima s kojima su SN APPS dizajnirani za rad ("SN uređaji").
Sigurnosne kopije. Također možete napraviti kopiju SN APPS koju ste preuzeli i instalirali za sigurnosne kopije i arhivske
svrhe.

OPIS OSTALIH PRAVA I OGRANIČENJA
Održavanje obavijesti o autorskim pravima. Ne smijete uklanjati niti mijenjati bilo kakve obavijesti o autorskim pravima na
bilo kojoj i svim kopijama SN APPS.
Distribucija. Ne smijete distribuirati kopije SN APPS trećim stranama. 
Zabrana obrnutog inženjeringa, dekompilacije i rastavljanja. Ne smijete vršiti obrnuti inženjering, dekompilirati ili
rastavljati SN APPS, osim i samo u mjeri u kojoj je takva aktivnost izričito dopuštena primjenjivim zakonom bez obzira na
ovo ograničenje.
Iznajmljivanje. Ne smijete iznajmljivati, iznajmljivati ili posuđivati SN APLIKACIJE bez pismenog dopuštenja SharkNinje.
SOFTVER NIJE ZA PREPRODAJU. Aplikacije označene kao "Nije za preprodaju" ili "NFR" ne smiju se preprodavati, prenositi
niti koristiti u bilo koju drugu svrhu osim demonstracije, testiranja ili procjene.
Usluge podrške. SharkNinja Vam može pružiti usluge podrške u vezi sa SN APPS ("Usluge podrške"). Bilo koji dopunski
softverski kod koji Vam je isporučen kao dio Usluga podrške smatrat će se dijelom SN APPS i podložan je odredbama i
uvjetima ovog EULA.
Usklađenost s primjenjivim zakonima. Morate se pridržavati svih primjenjivih zakona koji se odnose na korištenje SN APPS.

AŽURIRANJA
SharkNinja vam može pružiti nadogradnje ili ažuriranja za SN APPS. Ovaj EULA regulirat će sve nadogradnje koje pruža
SharkNinja koje zamjenjuju i/ili dopunjuju SN APPS, osim ako takvu nadogradnju ne prati zaseban EULA, u kojem slučaju će
mjerodavati uvjeti tog EULA. Ako odlučite ne preuzeti i koristiti nadogradnju ili ažuriranje koje nudi SharkNinja, razumijete da
biste mogli izložiti SN aplikacije riziku od ozbiljnih sigurnosnih prijetnji ili uzrokovati da SN aplikacije postanu neupotrebljive ili
nestabilne.

PODACI I PRIVATNOST
SharkNinja je predan osiguravanju vaše privatnosti pridržavajući se visokih standarda poštenja i integriteta. Predani smo
informiranju naših kupaca o tome kako koristimo podatke koje prikupljamo od Vas korištenjem svake od naših web stranica ili
SN APLIKACIJA. Naše prakse privatnosti opisane su u SharkNinjinoj politici privatnosti, kao i u posebnim obavijestima koje se
daju kada se aplikacija, proizvod ili usluga kupi ili preuzme. Korištenjem SN APP-a ili davanjem svojih osobnih podataka
prihvaćate i pristajete na prakse, odredbe i uvjete opisane u Pravilima privatnosti SharkNinje. Vaši će se podaci u svakom
trenutku tretirati u skladu s Pravilima privatnosti SharkNinja, koja su referencom uključena u ovaj EULA i mogu se vidjeti na
sljedećem URL-u: http://www.sharkninja.eu/privacypolicy.

BIBLIOTEKE APLIKACIJA TREĆIH STRANA I UGRAĐENI SOFTVER
Prihvaćate da je Ayla Networks, Inc. ("Ayla") osigurao određene knjižnice aplikacija koje su ugrađene u SN APPS ("Biblioteke
aplikacija Ayla") i omogućuje SN uređajima da se povežu s uslugom Ayla Cloud Service ("Ugrađeni softver Ayla").
Nećete koristiti Ayla Application Libraries osim kao ugrađeni dio SN APPS, neizmijenjen u odnosu na obrazac koji Vam je
dostavljen.
Nećete koristiti ugrađeni softver Ayla osim kao ugrađeni dio SN uređaja, neizmijenjen u odnosu na obrazac koji vam je
dostavljen.
Nećete modificirati, prilagođavati, prevoditi ili stvarati izvedene radove temeljene na, ili dekompilirati, rastavljati, vršiti
obrnuti inženjering, ili na drugi način pokušavati izvesti izvorni kod ili temeljne algoritme Ayla aplikacijskih biblioteka ili Ayla
ugrađenog softvera.
SharkNinja zadržava svo vlasništvo nad SN APPS (i Ayla Application Libraries sadržanim u njima) i bilo kojim softverom
instaliranim na SN uređajima (uključujući Ayla ugrađeni softver) i samo Vama se dodjeljuje licenca za korištenje u vezi sa SN
APPS i SN uređajima.
Nećete koristiti Ayla Application Libraries ili Ayla Embedded Software za pokušaj neovlaštenog pristupa ili korištenja
sustava/usluga drugih davatelja licence SharkNinje; niti ćete prenositi viruse, crve, trojanske konje, tempirane bombe,
spyware, malware, cancelbotove, pasivne mehanizme prikupljanja, robote, softver za rudarenje podataka ili bilo koji drugi
zlonamjerni ili invazivni kod ili program u sustave/usluge ostalih davatelja licence SharkNinje.
Nećete koristiti Ayla Application Libraries ili Ayla Embedded Software za ometanje, kršenje ili zaobilaženje bilo koje
sigurnosne značajke, značajke provjere autentičnosti ili bilo koje druge značajke koja ograničava ili nameće ograničenja
upotrebe ili pristupa sustavima/uslugama drugih davatelja licence SharkNinje.
Nećete ispitivati, napadati, skenirati ili testirati ranjivost sustava/usluga drugih davatelja licence SharkNinje.
SharkNinjini drugi davatelji licenci za SN APPS, Ayla Application Libraries i Ayla Embedded Software izričiti su korisnici treće
strane ovog EULA-a, a odredbe ovog odjeljka ovog EULA-a izrađene su izričito u korist takvih davatelja licenci i ti ih davatelji
licence mogu provesti.

RASKID
Ne dovodeći u pitanje bilo koja druga prava, SharkNinja može raskinuti ovaj EULA ako se ne pridržavate odredbi i uvjeta ovog
EULA. U tom slučaju morate uništiti sve kopije SN APPS koje posjedujete.

SOFTVER OTVORENOG KODA
Ovime potvrđujete da SN APPS može sadržavati softver koji podliježe licencama "otvorenog koda" ili "slobodnog softvera"
("Softver otvorenog koda"). Licenca koju daje ovaj EULA ne odnosi se na softver otvorenog koda sadržan u SN APPS. Umjesto
toga, odredbe i uvjeti u primjenjivoj licenci za softver otvorenog koda primjenjivat će se na softver otvorenog koda. Ništa u
ovom EULA-u ne ograničava vaša prava niti vam daje prava koja zamjenjuju bilo koju licencu za softver otvorenog koda.
Prihvaćate da je licenca za softver otvorenog koda isključivo između vas i primjenjivog davatelja licence za softver otvorenog
koda. U mjeri u kojoj uvjeti licenci primjenjivi na softver otvorenog koda zahtijevaju da SharkNinja osigura softver otvorenog
koda, bilo u izvornom ili izvršnom obliku, ili da dostavi kopije primjenjivih licencnih uvjeta ili druge potrebne informacije,
možete dobiti kopiju softvera kontaktiranjem SharkNinje na dolje navedenoj fizičkoj adresi. Dodatne informacije o softveru
otvorenog koda i njegovim uvjetima korištenja mogu se pronaći na www.sharkclean.eu/opensource.

BEZ JAMSTAVA
SharkNinja se izričito odriče bilo kakvog jamstva za SN APPS, Ayla Application Libraries ili Ayla Embedded Software. SN APPS,
Ayla Application Libraries i Ayla Embedded Software isporučuju se 'kakvi jesu' bez ikakvih izričitih ili podrazumijevanih jamstava
bilo koje vrste, uključujući, ali ne ograničavajući se na bilo kakva jamstva o mogućnosti prodaje, nekršenju, prikladnosti
određene svrhe ili naslova. SharkNinja ne jamči niti preuzima odgovornost za točnost ili potpunost bilo kojih informacija,
teksta, grafika, poveznica ili drugih stavki sadržanih u SN APPS. SharkNinja ne daje nikakva jamstva u pogledu bilo kakve štete
koja bi mogla biti uzrokovana prijenosom računalnog virusa, crva, logičke bombe ili drugog sličnog računalnog programa.
SharkNinja se nadalje izričito odriče bilo kakvog jamstva ili zastupanja bilo kojoj trećoj strani.

OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Ni u kojem slučaju SharkNinja ili njegovi dobavljači neće biti odgovorni za bilo kakve posebne, slučajne, kaznene, neizravne ili
posljedične štete (uključujući, ali ne ograničavajući se na, štete zbog gubitka dobiti ili povjerljivih ili drugih informacija, za
prekid poslovanja, za osobne ozljede, za gubitak privatnosti, za neispunjavanje bilo koje obveze, uključujući dobronamjernost
ili razumnu brigu, za nemar, i za bilo koji drugi materijalni ili drugi gubitak bilo što) proizašlo iz ili na bilo koji način povezano s
upotrebom ili nemogućnošću korištenja SN uređaja ili SN APPS, pružanjem ili neuspjehom u pružanju podrške ili drugih
usluga, informacija, softvera i povezanog sadržaja putem proizvoda ili na drugi način proizašlo iz upotrebe SN APPS, ili na
drugi način pod ili u vezi s bilo kojom odredbom ovog EULA, čak i u slučaju pogreške, delikta (uključujući nemar), stroge
odgovornosti, kršenja ugovora ili kršenje jamstva SharkNinje ili bilo kojeg dobavljača, čak i ako je SharkNinja ili bilo koji
dobavljač upozoren na mogućnost takvih šteta. SharkNinja neće snositi nikakvu odgovornost u pogledu sadržaja SN APPS ili
bilo kojeg njegovog dijela, uključujući, ali ne ograničavajući se na pogreške ili propuste sadržane u njemu, klevetu, kršenje
prava javnosti, privatnosti, prava na zaštitni znak, prekid poslovanja, osobnu ozljedu, gubitak privatnosti, moralnih prava ili
otkrivanje povjerljivih informacija.

VAŽEĆE PRAVO
SharkNinja može dodijeliti ovaj EULA bez obavijesti Davatelju licence.

CJELOKUPNI UGOVOR
Ovaj EULA (uključujući bilo koji dodatak ili dopunu ovog EULA koji je uključen uz SN uređaje) cijeli je ugovor između Vas i
SharkNinje koji se odnosi na SN APPS i zamjenjuje sve prethodne ili istodobne usmene ili pisane komunikacije, prijedloge i
izjave u vezi sa SN APPS ili bilo kojim drugim predmetom obuhvaćenim ovim EULA. U mjeri u kojoj su uvjeti bilo koje
SharkNinja politike ili programa za usluge podrške u sukobu s uvjetima ovog EULA, uvjeti ovog EULA imaju prednost. Ako
imate pitanja u vezi ovog EULA, kontaktirajte SharkNinju na 89 A Street, Suite 100, Needham, MA 02494.
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NINJA COOKING POVEZANI ROŠTILJ 



PRIBOR ZA KUPNJU

RAVNA PLOČA

PELETI

Povećava protok zraka za snažno
dimljenje, pečenje i karameliziranje.

Čišćenje je sada još
jednostavnije.

NAVLAKA ZA ROŠTILJ

Napravite tortilje, fajitas,
palačinke i još mnogo toga na

ovoj ravnoj ploči koja se ne lijepi.

Opskrbite se našim potpisom.
Miješajte i dobijte do 20 sesija

dimljenja po vrećici. Oba okusa
savršeno se slažu uz svako jelo.

Podignite svoju vanjsku
stanicu za kuhanje na nove
visine uz izdržljiv, podesiv

stalak.

ROŠTILJ / RAVNA PLOČA

Roštiljajte i pržite u isto 
vrijeme. Skuhajte do 

četiri pljeskavice i 500g 
povrća istovremeno.

Proširite radnu površinu s obje
strane postolja i nastavite s

kuhanjem spremni.

Od pljuska do užarenog sunca,
ovaj izdržljiv, lagana i vodena
otporan poklopac za roštilj za

roštilj štiti od vanjskih
elemenata. 

Pratite razine kuhanja dvaju
različitih komada mesa sa svog

telefona.

PODESIVI STALAK

ninjakitchen.eu

DODATNI POMOĆNI STOLIĆ

REŠETA ZA PEČENJE I DIMLJENJE NOSAČ ZA REBRA

PODLOGE ZA PODMAZIVANJE

Ravnomjerno pecite na roštilju i
dimite do 4 pune police rebaraca

odjednom.

DODATNA SONDA

NABAVITE SVOJ NA
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Ilustracije se mogu razlikovati od stvarnog proizvoda. Konstantno
nastojimo poboljšati naše proizvode, stoga su ovdje sadržane
specifikacije podložne promjenama bez prethodne najave.
NINJA je registrirani zaštitni znak SharkNinja Operating LLC u
Europskoj uniji.
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